

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE TURISMO Y DEPORTE

Corrección de errores de la Resolución de 17 de enero de 2017, de la Dirección del Instituto Andaluz del Deporte, por la que se convocan exámenes para la obtención de títulos para el gobierno de embarcaciones de recreo y de motos náuticas durante el año 2017.

Advertido error en la Resolución de 17 de enero de 2017, de la Dirección del Instituto Andaluz del Deporte, por la que se convocan exámenes para la obtención de títulos para el gobierno de embarcaciones de recreo y de motos náuticas durante el año 2017 (BOJA núm. 13, de 20 de enero de 2017), se procede a la rectificación en su base séptima del Presidente Titular del Tribunal Calificador Único:

Donde dice:

Presidente: Don Juan Moreno Sánchez.

Debe decir:

Presidente: Don Juan Moreno Gutiérrez.